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PAUTA DA 72ª (SEPTUAGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/11/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 420, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui a Semana do Combate ao Preconceito Contras as Pessoas com Nanismo, no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 421, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Estabelece a obrigatoriedade da instalação de equipamentos para evitar o desperdício de 

água em banheiros destinados ao público no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Lei de nº 422, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Inclui o mês do Diálogo Contra  Violência Intrafamiliar no Calendário 

Oficial da Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 423, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui o 

Programa Saúde Solidaria Animal, o qual dispõe acerca do recebimento de doações, 

coleta reaproveitamento, seleção, armazenamento e distribuição gratuita de produtos de 

uso veterinário no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 424, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Denomina de Rua JOSÉ AUGUSTO DE ASSIS ROSA à Rua Norte, localizada no 

bairro Jaçanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 425, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre a criação de Programa para o fornecimento de bicicletas de carga aos catadores de 

materiais recicláveis, no Município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Decreto Legislativo de nº 014, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota 

Brito - Concede o Título de Cidadão Maracanauense ao Senhor PEDRO THIAGO 

MENDES AMARAL 

Projeto de Indicação de nº 296, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a dispensa dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS, constantes do 

quadro de servidores do Município, do pagamento de tarifa nos veículos do Sistema de 

Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 297, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Programa Cartão Mulher Maracanauense e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 298, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui afixação de Placas Indicativas em salões de festas e eventos sobre riscos de 

balões decorativos e bexigas vazias ou murchas manuseados por crianças, no âmbito do 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 299, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação no Sistema de Trânsito a 

Zona Auxiliar de Estacionamento no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 300, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana de Combate à Fome, no Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 

Requerimento de nº 1010, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, a construção de uma passarela entre os bairros Jardim Bandeirante e 

Conjunto Timbó, na altura do Supermercado Mateus. 

Requerimento de nº 1011, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma Praça em um terreno localizado no cruzamento entre as 

Ruas 10 e 12, no bairro Conjunto Industrial. 
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Requerimento de nº 1012, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a construção de um Hospital Especialista no tratamento do Combate ao Câncer 

no Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 1013, de autoria do Vereador Josué Martins Ferreira (Capitão 

Martins) - Solicita ao Prefeito, a ampliação da área de recuo nas paradas de ônibus da 

Rua Capitão Valdemar de Lima, paradas em frente à Unidade de Atendimento Básico - 

UAB e em frente ao Restaurante Popular, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 1014, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao Demutran, a instalação de sinalização 

horizontal na forma de uma faixa de pedestre na Rua Dezesseis, entre o Posto Tetra BR e 

o Ponto da Moda, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 1015, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, o saneamento básico, terraplanagem, drenagem, pavimentação em pedra 

tosca (calçamento) e asfáltica na Travessa Almeida e a pavimentação asfáltica da Rua 

Desembargador Pedro Melo, a partir do nº 1008 até a esquina da Rua Joaquim Pedro 

Severiano, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 1016, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Presidente desta Casa Legislativa, a realização de uma 

Sessão Solene em Homenagem aos Conselheiros Tutelares de Maracanaú. 

Requerimento de nº 1017, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a desapropriação 

e compra de duas residências que estão localizadas ao lado da Escola Manoel Moreira 

Lima, para que seja realizada a ampliação da mesma, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 1018, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a Rua 115-B 

(em frente à Casa de nº 144), no bairro Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 1019, de autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito - Solicita ao 

Prefeito, a instalação de Placas com PROIBIDO COLOCAR LIXO e POR FAVOR 
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RECOLHA AS FEZES DO SEU CÃO, em toda a extensão do calçadão da Avenida Maria 

Galdino, no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 1020, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, a construção de uma quadra de areia na Avenida Vereador Edmilson Marques, 

no bairro Conjunto Timbó. 

Requerimento de nº 1021, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa (Ivani 

Aguiar) - Solicita ao Prefeito, a repintura da sinalização horizontal na Avenida Carlos 

Jereissati (Avenida V), esquina com as Ruas 15 e 16, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 1022, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com toda a 

infraestrutura para a pratica de esportes, espaço para a família e playground para o 

entretenimento das crianças, no bairro Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 1023, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o conserto do calçamento próximo ao 

bueiro da Rua Maria Veras Fontenele, localizada no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 1024, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Saúde e ao CAPS Infantil, que em todas as situações 

que forem identificadas ou relatadas o abuso ou maus tratos tendo como vítimas crianças 

e adolescentes atendidos pela Unidade, que a coordenação encaminhe imediatamente 

informações aos órgãos competentes, Delegacia de Combate à Exploração de Crianças e 

Adolescentes - DECECA, bem como a Delegacia da Mulher, responsável por apurar 

denúncias de crimes contra crianças e adolescentes em Maracanaú. 

Requerimento de nº 1025, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, a instalação do Sistema de vídeo 

monitoramento, por toda a extensão, da Rodovia Raimundo Pessoa de Araújo, no 

Município de Maracanaú. 

Requerimento de nº 1026, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, a manutenção dos bebedouros com a troca de filtros, 

higienização e reparos, bem como seja feita uma manutenção nos chuveiros e nos 

mictórios da Areninha do Jatobá. 



 
DELEG - PAUTA DA 72ª SESSÃO ORDINÁRIA - 22/11/2022 

 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

(10 MINUTOS) 

Projeto de Indicação de nº 292, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui no Calendário Oficial do Município a Campanha Contra o uso indiscriminado de 

Medicamentos e Automedicação, no âmbito do Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 293, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Cria a Rota Gastronômica da Comida Sem Glúten na Cidade de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 294, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Dispõe sobre a instituição do Trombose Zero, Programa de Prevenção do 

Tromboembolismo Venoso (TEV), no Município de Maracanaú. 

Projeto de Indicação de nº 295, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Torna obrigatória a comunicação ao Ministério Público de casos 

onde haja indicativo de violência contra a Mulher, atendidas pelas Redes Públicas e 

Privadas de Saúde do Município de Maracanaú. 

 DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

1010 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma passarela entre os 
bairros Jardim Bandeirante e Conjunto Timbó, na altura do 
Supermercado Mateus. 

1011 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça em um 
terreno localizado no cruzamento entre as Ruas 10 e 12, no 
bairro Conjunto Industrial. 

1012 Manoel Vieira Correia 
Solicita ao Prefeito, a construção de um Hospital Especialista 
no tratamento do Combate ao Câncer no Município de 
Maracanaú. 

1013 
Josué Martins Ferreira 
(Capitão Martins) 

Solicita ao Prefeito, a ampliação da área de recuo nas 
paradas de ônibus da Rua Capitão Valdemar de Lima, 
paradas em frente à Unidade de Atendimento Básico - UAB e 
em frente ao Restaurante Popular, no bairro Centro. 

1014 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura e ao 
Demutran, a instalação de sinalização horizontal na forma de 
uma faixa de pedestre na Rua Dezesseis, entre o Posto 
Tetra BR e o Ponto da Moda, no bairro Centro. 

1015 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
saneamento básico, terraplanagem, drenagem, 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) e asfáltica na 
Travessa Almeida e a pavimentação asfáltica da Rua 
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Desembargador Pedro Melo, a partir do nº 1008 até a 
esquina da Rua Joaquim Pedro Severiano, no bairro Parque 
Tijuca. 

1016 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Presidente desta Casa Legislativa, a realização de 
uma Sessão Solene em Homenagem aos Conselheiros 
Tutelares de Maracanaú. 

1017 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
desapropriação e compra de duas residências que estão 
localizadas ao lado da Escola Manoel Moreira Lima, para que 
seja realizada a ampliação da mesma, no bairro Luzardo 
Viana. 

1018 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, uma faixa de pedestre elevada para a 
Rua 115-B (em frente à Casa de nº 144), no bairro 
Acaracuzinho. 

1019 Lucinildo da Frota Brito 

Solicita ao Prefeito, a instalação de Placas com PROIBIDO 
COLOCAR LIXO e POR FAVOR RECOLHA AS FEZES DO 
SEU CÃO, em toda a extensão do calçadão da Avenida 
Maria Galdino, no bairro Conjunto Timbó. 

1020 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra de areia na 
Avenida Vereador Edmilson Marques, no bairro Conjunto 
Timbó. 

1021 
Maria Ivani Aguiar de Sousa 
(Ivani Aguiar) 

Solicita ao Prefeito, a repintura da sinalização horizontal na 
Avenida Carlos Jereissati (Avenida V), esquina com as Ruas 
15 e 16, no bairro Centro. 

1022 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma Praça com toda a 
infraestrutura para a pratica de esportes, espaço para a 
família e playground para o entretenimento das crianças, no 
bairro Alto da Mangueira. 

1023 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o conserto do 
calçamento próximo ao bueiro da Rua Maria Veras 
Fontenele, localizada no bairro Jaçanaú. 

1024 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Saúde e ao CAPS Infantil, que em 
todas as situações que forem identificadas ou relatadas o 
abuso ou maus tratos tendo como vítimas crianças e 
adolescentes atendidos pela Unidade, que a coordenação 
encaminhe imediatamente informações aos órgãos 
competentes, Delegacia de Combate à Exploração de 
Crianças e Adolescentes - DECECA, bem como a Delegacia 
da Mulher, responsável por apurar denúncias de crimes 
contra crianças e adolescentes em Maracanaú. 

1025 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, a instalação do Sistema de vídeo 
monitoramento, por toda a extensão, da Rodovia Raimundo 
Pessoa de Araújo, no Município de Maracanaú. 

1026 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, a manutenção dos bebedouros com a 
troca de filtros, higienização e reparos, bem como seja feita 
uma manutenção nos chuveiros e nos mictórios da Areninha 
do Jatobá. 
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PAUTA DA 96ª (NONAGÉSIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental RAIMUNDO NOGUEIRA DA 

COSTA, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

cargos públicos, de provimento efetivo, do quadro de pessoal do Poder Executivo do 

Município de Maracanaú, na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 077/2022, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Denomina de Francisco Nascimento de Moraes a Rua 11, 

localizada no bairro Residencial I, neste Município que indica e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 97ª (NONAGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 

(10 MINUTOS) 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental RAIMUNDO NOGUEIRA DA 

COSTA, e dá outras providências. 
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Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

cargos públicos, de provimento efetivo, do quadro de pessoal do Poder Executivo do 

Município de Maracanaú, na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 077/2022, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Denomina de Francisco Nascimento de Moraes a Rua 11, 

localizada no bairro Residencial I, neste Município que indica e dá outras providências. 

 

PAUTA DA 98ª (NONAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

2ª (SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 22/11/2022. 

ORDEM DO DIA 
VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 

(SEM DISCUSSÃO) 

Mensagem de nº 120, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação e 

denominação da Escola Municipal de Ensino Fundamental RAIMUNDO NOGUEIRA DA 

COSTA, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 121, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre a criação de 

cargos públicos, de provimento efetivo, do quadro de pessoal do Poder Executivo do 

Município de Maracanaú, na forma que indica, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 122, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.174, de 19 de 

abril de 2022, que institui auxílio financeiro para Agentes Públicos das diversas pastas 

orçamentárias do Município de Maracanaú, na forma que indica. 

Mensagem de nº 123, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 
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orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Infraestrutura, Mobilidade e 

Desenvolvimento Urbano. 

Projeto de Lei de nº 077/2022, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Denomina de Francisco Nascimento de Moraes a Rua 11, 

localizada no bairro Residencial I, neste Município que indica e dá outras providências. 

 
 


